

Video Article

Erratum: Electroporation of Craniofacial Mesenchyme

URL: <http://www.jove.com/video/5098>

DOI: [doi:10.3791/5098](https://doi.org/10.3791/5098)

Keywords: Errata, Issue 76,

Date Published: 6/28/2013

Citation: Erratum: Electroporation of Craniofacial Mesenchyme. *J. Vis. Exp.* (76), e5098, doi:10.3791/5098 (2013).

Abstract

A correction was made to [Electroporation of Craniofacial Mesenchyme](#). There was an incorrect unit used for the voltage.

Protocol

The units for the voltage were incorrectly entered in, [Electroporation of Craniofacial Mesenchyme](#), in two places.

1. Apply 8 50 ms, 20mV square pulses.
2. Apply eight 50 ms, 20 mV square pulses.

These were corrected to:

1. Apply 8 50 ms, 20 V square pulses.
2. Apply eight 50 ms, 20 V square pulses.

Disclosures

No conflicts of interest declared.